
Converging Lines Cowl
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(Русский текст)
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Пряжа: 
Purl Soho’s Season Alpaca (100%-альпака, 199м-100грамм), цвет Heirloom White (фото вверху, 
справа), или Dove Gray (фото слева) - потребуется три 100-гаммовых моточка пряжи.

Конечные измерения ширины по нижнему краю Воротника (полотно не растянуто!): 
- До блокировки: 28" (=71,1см)
- После блокировки: 30" (=76,2см)
Конечные измерения ширины по верхнему краю Воротника (полотно не растянуто!): 
- До блокировки: 18" (=45,7см)
- После блокировки: 20" (=50,8см)
Конечные измерения высоты Воротника (полотно не растянуто!):
- До блокировки: 17.5" (=44,5см)
- После блокировки: 16.5"(=41,9см)

Спицы: круговые спицы 3,75мм с длиной лески 40см и 60см.

Плотность вязания (полотно резинки не растянуто!): 
- До блокировки: 40 петель Х 28 рядов/кр.рядов = 10см по узору резинки 2х2.
- После блокировки: 37 петель Х 30 рядов/кр.рядов = 10см по узору резинки 2х2.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
Кр.спицы 3,75мм длиной 60см. Методом Long Tail Cast On, набрать 280 петель.
Вязку в круг НЕ замыкать. Далее, вязать плоскими рядами.

Ряд 1 (ИС):  снять 1п как изн с пряжей вперед, *2изн, 2лиц; повторять от * - до последних 3п, 
2изн, снять 1п как изн с пряжей вперед.
Ряд 2 (ЛС):  3лиц, *2изн, 2лиц; повторять от * -до последних 5п, 2изн, 3лиц.

Повторять Ряды 1 -2, пока высота Воротника, считая от наборного края, не составит 4" (=10см).

Закончить работу Рядом 1.

Сл.ряд (ЛС): 3лиц, *2изн, 2лиц; повторять от * -до последних 5п, 2изн, 1лиц, 2вм.лиц. 

[279 петель на спицах]

Замкнуть вязку в круг, следующим образом -

Сл.кр.ряд: с ЛС, замкнуть вязку в круг, провязав 2вм.лиц (в первую  и последнюю петли ряда), 

ПМ-начала кр.ряда, 1лиц, *2изн, 2лиц; повторять от * -до последних 5п, 2изн, 1лиц, 2вм.лиц.  

[277 петель на спицах]

Сл.кр.ряд-уменьшение: вязать в уст.порядке (лиц-над лиц.петлями, изн-над изн.петлями) - до 
последних 2п, 2вм.лиц.  [1п уменьшена]

Повторять Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом кр.ряду вязки - пока на спицах не останется 177 петель.
По мере уменьшения числа петель, для удобства, перейдите на кр.спицы с леской в 40см.

Закрыть все петли по узору резинки.

Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Заблокировать Воротник.
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Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
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